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Вступ. Глаукома є однією з основних причин слабкого бачення та сліпоти 

в усьому світі. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ), 

кількість хворих глаукомою у світі варіює від 60,5 до 105 млн. людей, в 

найближчі 10 років вона збільшиться ще на 10 млн. За останні десять років (2000-

2010 роки) розповсюдженість глаукоми серед дорослого населення нашої країни 

збільшилася з 351,9 (в 2000 році) до 599,2 на 100 тис. населення у 2010 році (на 

41,2 %). За даними ВООЗ глаукома займає 2 місце серед причин, що призводять 

до сліпоти (13 %). Вірогідність сліпоти одного ока через 20 років після появи 

глаукоми становить 27 %, а обох очей – 9 %.  

Мета дослідження. Провести дослідження нормативно-правової бази при 

лікуванні глаукоми. 

Матеріали та методи. В роботі застосовувались методи: історичний, 

логічний, структурний аналіз. Використовувались нормативно-правові акти, 

офіційні дані статистики захворюваності населення. 

Отримані результати. Досліджено чинну нормативну базу та затверджені 

наказом Міністерства охорони здоров’я (МОЗ) України від 14.05.2013 року № 

372 «Про систему офтальмологічної допомоги населенню України» положень: 

«Положення про систему офтальмологічної допомоги в Україні»; «Положення 

про обсяг та порядок проведення долікарського офтальмологічного скринінгу». 

До складу системи офтальмологічної допомоги населенню на первинному рівні 

включені у тому числі амбулаторії сімейної медицини та фельдшерсько-

акушерські пункти, де запроваджується до офтальмологічний скринінг на 

глаукому.  

Діяльність офтальмологічної служби, спрямована на: профілактику, раннє 

виявлення, лікування, диспансерне спостереження та реабілітацію хворих на 

глаукому, організується та регулюється більше 20 нормативно-правовими 

актами. 

Їх реалізація на всіх рівнях системи охорони здоров’я покликана 

забезпечити доступність і якість офтальмологічної допомоги населенню. Як 

відомо, головними складовими якості медичної допомоги є структурний, 

процесуальний та результативний компоненти. 

Висновки. Актуальність глаукоми є беззаперечною, дане захворювання 

стабільно посідає перше або друге місце серед причин незворотної сліпоти в 

Україні і в усьому світі. Також глаукома є одним з головних чинників 

інвалідності за зором у структурі працездатного населення. Медико-соціальне 

значення глаукоми полягає не лише в зростанні поширеності та високому рівні 

інвалідизації, але й у значних економічних витратах держави та пацієнта. 

  


